

## **Повідомлення**

### **про оприлюднення проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік та Звіту про стратегічну екологічну оцінку**

**1. Повна назва документа державного планування, що пропонується та стислий вигляд його змісту.**

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік (далі – Програма) є документом державного планування.

Головною метою Програми є створення для мешканців регіону безпечних умов для життя, відновлення зруйнованої та пошкодженої виробничої, соціальної, інфраструктури та екосистем, подальший розвиток системи надання якісних та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг, у тому числі внутрішньо переміщеним особам, сприяння соціальній адаптації захисників та захисниць України, що повертаються з війни, подальшої модернізації об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери, розбудови економіки за рахунок підтримки бізнесу та стимулювання інвестиційної діяльності.

У Програмі наведено аналіз та тенденції економічного і соціального розвитку області за 2023 рік, визначені актуальні питання та основні завдання економічного і соціального розвитку області на 2024 рік.

Війна змінила традиційні форми та підходи до процесу аналізу та прогнозування економічного і соціального розвитку. Відповідно до закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», у період дії воєнного стану або стану війни органи державної статистики призупинили оприлюднення більшості статистичної інформації, тому аналіз соціально-економічного становища здійснено на основі наявних оперативних даних.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування.**

Одеська обласна рада.

**3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

**а) дата початку та строки здійснення процедури.**

Громадське обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО проводиться у період з 12.12.2023 по 11.01.2024 року включно.

**б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо).**

Шляхом надання письмових зауважень та пропозицій (пропозиції та зауваження подані після встановленого строку громадського обговорення не розглядаються). Письмові пропозиції подаються: фізичними особами – із зазначенням ПІБ, місця проживання, із особистим підписом; юридичними особами – із зазначенням найменування та місця знаходження. Анонімні зауваження та пропозиції не розглядаються.

**в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення).**

З урахуванням воєнного стану та карантинних заходів громадські слухання не передбачені.

**г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитись з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, в тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується проєкту документа державного планування.**

З проєктом Програми та Звітом СЕО можна ознайомитись у приміщенні Одеської обласної державної адміністрації, та на офіційному сайті в мережі Інтернет за посиланням: <https://oda.odessa.gov.ua>.

**г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій.**

Зауваження і пропозиції подаються до Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4, або на електронну поштову скриньку: [eko@odessa.gov.ua](mailto:eko@odessa.gov.ua) до 11.01.2024 включно.

**г) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування.**

З екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення можна ознайомитись у Департаменті екології та природних ресурсів Одеської ОДА (м. Одеса, вул. Канатна, 83) та у Департаменті охорони здоров'я Одеської ОДА (м. Одеса, вул. Канатна, 83).

**4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування.**

Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної екологічної оцінки не проводяться.